

## СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ

<b>Тип (статус) дисципліни</b>	Обов'язкова
<b>Рівень вищої освіти</b>	Другий (магістерський)
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Семестр</b>	Перший
<b>Кількість встановлених кредитів ЄКТС</b>	5,0
<b>Форми навчання, для яких викладається дисципліна</b>	Денна

**Результати навчання** Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: *використовувати* сучасні підходи та до розуміння природи, напрямів еволюції та теоретичних досліджень міжнародних відносин, *орієнтуватись* і осмислювати актуальні проблем розвитку країн Європи та світу, аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні відносини, знаходити та *відбирати* важливу інформацію про сучасний стан, та оцінювати і прогнозувати суспільні ризики у сфері міжнародних відносин, *володіти* сучасними методами оцінки та аналізу міжнародних суспільних проблем та визначення підходів до їх вирішення, а також розробляти проекти практичних досліджень у міжнародних відносинах, вміти визначати завдання, моделювати перспективні процеси міжнародних відносин суспільних комунікацій та регіональних студій, володіти навичками професійної дискусії у сфері міжнародних відносин регіональних студій, доносити до широкого загалу, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем.

**Зміст навчальної дисципліни.** Еволюція наукових підходів до аналізу сутності, структури та типологізації міжнародних економічних систем. Ключові характеристики сучасних міжнародних економічних систем. Становлення та розвиток нової економічної транзитології. Сутність і специфіка якісних перетворень господарського життя суспільства у країнах Європи. Основні чинники, механізми, вектори соціально-економічних трансформацій у країнах Європи. Провідні атрактори структурування сучасної світової економіки. Конкурентоспроможність національних господарських систем країн Європи в умовах глобалізації. Трансформація ролі та функцій держави в глобальній економіці. Екзогенні та ендогенні ризики інтеграції України до світового економічного простору

**Пререквізити** – вихідна.

**Кореквізити** – геополітика та проблеми безпеки, кваліфікаційна магістерська робота.

**Запланована навчальна діяльність:** лекції – 17 год., семінарські заняття – 34 год., самостійна робота – 99 год., разом – 150 год.

**Форми (методи) навчання:** проблемний метод, організація дискусій та обговорень.

**Форми та критерії оцінювання:** усне опитування, підготовка і захист рефератів, самоконтроль (у модульному середовищі для навчання MOODLE).

**Вид семестрового контролю:** залік.

**Навчальні ресурси:**

1. Європейська інтеграція. Навч. посіб. / за ред. М.І. Макаренка, Л.І. Хомутенко. Київ: «Центр учбової літератури», 2014. 344 с.
2. Мальська М.П. Основи європейської інтеграції. Підручн. Київ: «Центр учбової літератури», 2015. 320 с.
3. Горюнова Є.О. Євроінтеграція. Навч. посіб. Київ: «Академвидав», 2013. 222 с.
2. Модульне середовище для навчання MOODLE. URL: <https://msn.khnu.km.ua>.
3. Електронна бібліотека університету. URL: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php\\_f/page\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php)

**Викладач:** доктор економічних наук, професор І. Є. Журба